
Fizika 1 – Mechanika          1. házi feladat 

 

 

Egy test gyorsulását az alábbi függvény írja le: 

 

 aaaa(t) = − �
	
  iiii + 
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A test sebessége a t1 = 1 s-ban     vvvv(1) = 2 iiii + ( p – 2 ) jjjj + ( 
� + 2 ) kkkk . 

 

Határozzuk meg a p paraméter értékét úgy, hogy  

t2 = 4 s-ban a test sebességének nagysága 8 m/s legyen! 
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„t0” = t1 = 1 ;   vx(t0) = vx(1) = 2  ;  vy(t0) = vy(1) = p – 2  ;  vz(t0) = vz(1) =  
� + 2  ;   
 

v�(t) = v�(t$) + % a�(τ) dτ	
	'

= 2 + % (− �
	
) dτ	

( = 2 + )�
τ
*

(

	
= 2 + �

	 − 8 = �
	 − 6    

 

v�(t) = v�(t$) + % a�(τ) dτ	
	'

= (p − 2) + % - 

� √τ. dτ	

( = (p − 2) + /p√τ0(
	 =  

 = (p − 2) + p√t − p = p√t − 2    

 

v�(t) = v�(t$) + % a�(τ) dτ	
	'

= -

� + 2. + % -


� τ. dτ	
( = -


� + 2. + )

� τ

�*
(

	
=  

 = -

� + 2. + 


� t� − 

� = 


� t� + 2  

 

t2 = 4 s-ban 

v�(4) = �
� − 6 = −4 ;          v�(4) = p√4 − 2 = 2p − 2 ;        v�(4) = 


� 4� + 2 = 2p + 2 ; 

v(4) = 2(−4)� + (2p − 2)� + (2p + 2)� = 216 + 4p� − 8p + 4 + 4p� + 8p + 4 =  

 = 28p� + 24 ;  

a feladat szerint v(4) = 8 m/s, tehát    28p� + 24 = 8      →     4 = ±√5 


